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MAKULÁTLAN VÖRÖS INGGEL

Május elsején az idén is sok mindenki 
megfordult a munkáspárti sátraknál. 
Magányos emberek, akik gondjaikat 
osztják meg velünk. Nem tudunk segíteni, 
de legalább meghallgatjuk őket. Másutt, 
ahol segíteni tudnának, senki sem 
kíváncsi rájuk. 

Jönnek fi atalok, akik közös fotót kérnek 
egzotikus szelfi gyűjteményükbe vagy 
éppenséggel videóinterjút az egyetemi 
beadványukhoz. Jönnek világmegváltók, 
akiket nem ismer el a világ, bár ők se 
nagyon ismerik el a világot.

Jönnek azok is, akik ilyenkor május 
elsején végigsétálnak a Városligeten, 
az MSZP sátraitól a szakszervezetek 
táborán át a munkáspárti sátrakig, és 
felteszik a kérdést: „miért nem fog össze 
a baloldal?”

Úgy látszik, erről még 26 év 
kapitalizmus után sem lehet eleget 
beszélni. Persze, a politikai tapasztalatra is 
igaz, hogy az újszülöttnek minden vicc új. 
Nemzedékek nőttek fel körülöttünk. Nem 
ismerik az elmúlt évtizedet, és jogosnak 
vélik a kérdést: „miért nem fog össze 
a baloldal?” De felteszik néha azok is, 
akik megélték ugyan, de megfeledkeznek 
róla. A szorzótáblát gyerekkorunkban 
megtanuljuk, és többségünk soha sem 
felejti el. A politikai egyszeregy, úgy 
tűnik, nagyon gyorsan elszáll.

Fogjon össze a baloldal! Ebben 
az illúzióban kezdte a mi pártunk is 26 
éve. Még levelet is írtunk Nyers Rezsőnek, 
hogy az MSZP és a Munkáspárt fogjon 
össze a tőkés rendszerváltás megállítására. 

Sejtettük, hogy az MSZP akkori 
vezetői, Nyers, Horn, Pozsgay ugyanúgy 
kapitalizmust akarnak, mint Antall József 
vagy Orbán Viktor, de azt gondoltuk, 
hogy majd az egyszerű MSZP-s tagok jobb 
belátásra bírják saját vezetőségüket. Sok 
évünkbe és nagyon sok keserű csalódásba 
került, de megértettük: a pénz uralma, 
a tőkés rendszer ellen küzdő Munkáspárt 
és a pénz, a tőke uralmát akaró MSZP 
között nem lehet stratégiai együttműködés.

Május elsejei látogatóink most másként 
vetik fel a kérdést. Orbánék, mondják, új 
rendszert hoztak létre, és közös érdekünk 
ennek a diktatórikus rendszernek 
a leváltása. De miféle „Orbán-rendszerről” 
beszélnek? Arról, hogy a Fidesz 
a liberális kapitalizmus módszerei helyett 
államkapitalista módszereket alkalmaz? 
Arról, hogy a Fidesz a saját embereinek 
juttat mindent, és a szocliberálisokat 
kiszorítja a pénzosztásból, az állami 
tisztségekből, a médiából? 

Ez mind igaz, de mi közünk hozzá? 
Mi a munkásért, a dolgozóért politizálunk. 
Őket nem Orbánék szorították ki 
a hatalomból, nem ők vették el tőlük 
a gyárakat, és az utánuk jövők sem 
adnák vissza. Még mit nem! A bűnös 
a kapitalizmus. Orbánék ugyanúgy 
kapitalizmust csinálnak, mint elődeik, 
csak másként. Ha rendszert akartok 
váltani, mondjuk mi, akkor a tőkés 
rendszert kell leváltani! De vajon ki 
akarja a kapitalizmust leváltani a magukat 
„baloldalinak” nevezők közül? Tóbiás 
József? Schiff er András? Karácsony 
Gergely? Netán Gyurcsány Ferenc? Ugye 
mennyire nevetséges még a feltételezés is?

A mai MSZP, DK, PM és a többiek között 
az összekötő kapocs a kapitalizmus igenlése, 
az Európai Unió és a NATO elfogadása, 
és persze a szocialista múlt elutasítása.  
Az „új rendszerváltás” hirdetése vagy 
a szocik piros dzsekije csak trükk az emberek 
megtévesztésére. Hátha beveszik, hogy elég 
Orbánt megdönteni, és megint lesz biztos 
munka, biztos fi zetés, biztos jövő, mint régen, 
a szocializmusban. De nem lesz! Nem lesz, 
mert a kapitalizmus maradna, akárki is 
vezetné a kormányt Orbán után. Minap 
Salgótarjánban a szocik nyerték meg 
a polgármesteri széket, és mindjárt utána 
ritkábban kezdtek közlekedni a buszok. 
A kapitalizmusban nem a salgótarjáni ember 
kényelme a fontos, hanem a tőkés vállalat 
profi tja.

Elvben persze lehetne együttműködni. 
Mi támogatjuk a kormány leváltását, bár 
mi a kapitalizmust akarjuk leváltani, de 
ezt most félretesszük! Ti viszont vegyétek 
be a programba a milliárdosok egyszeri 40 
százalékos vagyonadóját! Hagyjuk most 
a NATO-t is, mert ez a szent tehenetek, 
de a szupergazdagokat adóztassuk meg! 
De ebbe ti nem mentek bele, mert ti 
maximum a jövedelemarányos SZJA-t 
akarjátok, és semmiképpen sem 
a szupergazdagok megadóztatását.

Jó, mondják a május elsejei látogatóink, 
ha nem a szocik és a liberálisok, akkor 
legalább legyen együttműködés azokkal 
a kis csapatokkal, amelyek ilyen-olyan 
baloldali jelszavakkal jelentek meg 
a majálison is. Ráadásul ismeritek őket, 
hiszen többségük a Munkáspárttól 
ment el. Ez igaz, mondjuk mi, ismerjük 
őket. De nem is ez ma már a lényeg. 
A Munkáspártnak milliónyi gondja van, 
ezt nem is titkoljuk. De mi erő vagyunk, 
amit a többiekről nem lehet elmondani. 
Mi országos párt vagyunk, amely képes 
indulni az időközi választásokon is. Önálló 
politikai erő, amelynek van becsülete 
a magyar dolgozók között. Ma még 
kevesen szavaznak ránk, még nem jött el 
az idő. De ha eljön, nekünk ott kell lenni, 
önálló arculatunkkal, tiszta eszméinkkel, 
makulátlan vörös ingünkkel.
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Thürmer Gyula
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JÓ REGGELT BUDAPEST, JÓ REGGELT MUNKÁSOK,
IDEJE FELÉBREDNI!

Felvonulással és majálissal ünnepelte 
május elsejét a Munkáspárt. Kevesen 
voltak  vagy sokan? Nos, ahhoz képest, 
hogy a tőkés hatalom nagy családi 
nappá akarta május elsejét változtatni, 
repülős nappal, autóversennyel, ahhoz 
képest sokan jöttek el a Városligetbe. 
A majális térségéből az idén kitiltották 
az árusokat, akik nagyon sok embert 
vonzottak korábban. Most az, aki eljött 
a munkáspárti rendezvényekre, tudatosan 
jött, bennünket keresett, és talált is.

Május elseje a dolgozók harcának, 
a dolgozók szolidaritásának ünnepe. Ki 
ellen kell harcolnunk 2016-ban? – tette 
fel kérdést beszédében a Köröndön 
Thürmer Gyula. 

Azok ellen, akik 115 ezer forint 
minimálbért adnak nekünk, miközben 
ők milliókat keresnek. Azok ellen, 
akik minden évben gazdagabbak 
lesznek, miközben mi életre szóló 
adósságainkat fi zetjük. Azok ellen, 
akik 30-40 milliós Mercedesekkel és 
Audikkal rohangálnak a városban, 
miközben a mi tízen – húszonéves kocsin megyünk, vagy 
már azon sem, mert nem tudjuk fenntartani. Azok ellen, 
akik a parlamentben olyan sztrájktörvényt fogadtak el, 
ami lehetetlenné teszi a sztrájkot. Azok ellen, akik elvitték 
szobrainkat, ünnepeinket, és elvennék május elsejét is. – 
hangsúlyozta.

A munkáspárti felvonulás az egyetlen volt az idén. Nem 
vonultak fel sem a szakszervezetek, sem más – egyébként 

magukat baloldalinak nevező – pártok. A Munkáspárt 
az egyetlen erő, amely a munkásmozgalom e szép 
hagyományát ápolja és tovább viszi.

A felvonulást a ligeti majális követte. A Munkáspárt 
elnöke nem hagyományos beszédet mondott. Megosztotta 
gondolatait a hallgatósággal, párbeszédre, közös 
gondolkodásra hívva az embereket. Jó reggelt Budapest, jó 
reggelt munkások, ideje felébredni! – fejezte be beszédét. 

Nagyon sokan megálltak és hallgatták 
Thürmer szavait.

A politikai programot a kultúra, 
zene, szórakozás követte. A majális 
kedves epizódjaként Kovács Istvánné, 
akit mindenki Tímeaként szeret 
és becsül, egy dallal kedveskedett 
az édesanyáknak Anyák napja 
alkalmából. Szívesen hallgatjuk őt 
máskor is.

A Munkáspárt rendezvénye nem 
kerülte el a magyar sajtó fi gyelmét. 
A HVG mellett hírt adott a Magyar 
Nemzet, a Demokrata, az index.hu, 
a 24.hu, az MTI, és a munkáspárti 
esemény látható volt a MTV, az ATV 
és az Echó TV műsorában is. Persze, 
mindegyik a saját szájíze szerint, hogy 
fi nomak legyünk. De miért is várnánk 
jóindulatot és rokonszenvet a tőkés 
médiától?
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ÉLJEN MÁJUS ELSEJE! 
THÜRMER GYULA, A MUNKÁSPÁRT ELNÖKÉNEK BESZÉDE

BUDAPEST DOLGOZÓI!
BARÁTAIM!

A munkásmozgalom bátor és 
nagyszerű megmozdulására 
emlékezünk minden május elsején. 
Pontosan 130 esztendeje, ezen napon 
az amerikai Chicago munkásai sztrájkot 
szerveztek. A sztrájkot tüntetések egész 
sora követte. 350 ezer ember ment 
az utcára. Zászlajukon a munkásság 
mindenkori követelése volt írva: nyolc 
óra munka, nyolc óra pihenés, nyolc 
óra szórakozás! Az amerikai rendőrök 
tüzet nyitottak a tüntetőkre. 

De nekünk, magyaroknak 
megvannak a saját május elsejéink 
is. 1891. május elsején Orosházán 
a csendőrség belelőtt a munkásegylet 
bezárása ellen tüntető tömegbe. Nem 
feledjük a magyar kapitalizmus, 
a Monarchia úriosztályának e gaztettét.

Emlékszünk 1919 május elsejére. A Tanácsköztársaság 
ünneppé tette e napot. De emlékszünk a ma demokratikusnak 
nevezett Horthy-korszak májusaira is, amikor tilos volt az 
utcára menni, tilos volt ünnepelni, tilos volt a tőkés rend ellen 
szót emelni.

Emlékszünk 1945-re, emlékszünk az első szabad május 
elsejére. 

Nem feledjük az 1957-es esztendő május elsejéjét, 
amikor többszázezer ember mondott igent a munkás-
paraszthatalomra, a szocializmusra.

Emlékszünk fi atal korunk májusaira, amikor százezrekkel 
együtt vonultunk fel. Nem kényszerből, nem kötelességből. 
Hitből, meggyőződésből! És egyszerűen azért, mert jól 
éreztük magunkat. Szabadok voltunk. Volt munkánk, 
biztonságunk, normális életünk.

Emlékezünk az elmúlt 26 év májusaira. Mi mindent tett 
a hatalom, hogy feledtesse velünk a munka ünnepét! De mi 
kitartottunk! Itt voltunk minden évben, és itt leszünk minden 
évben holnap is!

Itt vagyunk, és itt leszünk, mert most nem vagyunk 
szabadok. Itt vagyunk, és itt leszünk, 
hogy holnap ismét szabadok legyünk. 
Legyen mindenkinek munkája! 
Mindenki biztonságban éljen! 
Mindenkinek legyen normális élete! 

BARÁTAIM!

Május elseje a dolgozók harcának, 
a dolgozók szolidaritásának ünnepe. 
Ki ellen kell harcolnunk 2016-ban? 

Azok ellen, akik 115 ezer forint 
minimálbért adnak nekünk, miközben 
ők milliókat keresnek.

Azok ellen, akik minden évben 
gazdagabbak lesznek, miközben mi 
életre szóló adósságainkat fi zetjük.

Azok ellen, akik 30-40 milliós 
Mercedesekkel és Audikkal rohangálnak 
a városban, miközben a mi tízen, húszon 
éves kocsin megyünk, vagy már azon 
sem, mert nem tudjuk eltartani.
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Azok ellen, akik a parlamentben olyan sztrájktörvényt 
fogadtak el, ami lehetetlenné teszi a sztrájkot.

Azok ellen, akik elvitték szobrainkat, ünnepeinket, és 
elvennék május elsejét is. 

Elvennék, de mi nem engedjük. Ne ülünk fel 
a miniszterelnöknek, aki azt mondja: „A magyar reformok 
működnek… Ezért, hölgyeim és uraim, szűklátókörű és 
ostoba minden osztályharcos politika.” 

Ha az osztályharcos politika valóban csak gyerekes 
álmodozás lenne, akkor nem kellene vele foglalkozni. De nem 
az! Osztályharc ugyanis nem attól létezik, hogy elismerjük-e 
létezését vagy tagadjuk, hanem attól, hogy vannak osztályok. 

Mondjuk ki büszkén és magabiztosan: van magyar 
munkásosztály, van magyar dolgozói osztály!

A magyar munkás, a magyar dolgozó ott van a külföldiek 
gyáraiban, a magyar kft-ben, a patikákban, a kórházakban, 
a szupermarketekben. 

26 év alatt megtapasztalták 
a kapitalizmust. Már nem lehet őket 
üveggyöngyökkel elcsábítani. Tudják, 
hogy nem jó munkanélkülinek lenni. 
Most már azt is tudják, hogy külföldön 
több  fi zetés, de te vendégmunkás, 
másodosztályú polgár vagy. Egy a sok 
nyomorult közül.

Kezdjük megérteni, hogy a tortát 
mindig az osztja el, akié a torta. Ha nem az 
enyém a torta, ha én nem osztom el, akkor 
meg kell elégednem azzal, amit nekem 
adnak.  A minimálbér ily módon nem 200 
ezer forint, amiből én többé-kevésbé ki 
tudnék jönni, hanem csak 111 ezer. 

26 évvel ezelőtt mindezt nem tudtuk. 
Azt hittük, hogy a szocializmusból 
visszük magunkkal a megszokott 
jót és hozzátesszük mindazt, amit 
a kapitalizmus ígér. Nem ezt történt, de 
ezt is megtanultuk. 

Most kezdjük tanulni a legfontosabbat: 
a kapitalizmusban csak az a miénk, 
amit kiharcolunk magunknak. 

Most jön a neheze. Most meg kell 
tanulnunk nem félni. Most meg kell 
tanulni felemelni a szavunkat. Meg 
kell tanulni megszervezni magunkat. 
Meg kell tanulni szembeszállni 
a hatalommal, szembenézni 
a rohamrendőrökkel

Itt van a mi dolgunk is, a Munkáspárt 
dolga. Meg kell tanulnunk kimondani 
az igazságot. Mert csak az igazság visz 
előre. Magyarországon az emberek 
a tőke, a pénz uralmától szenvednek, 
amit az egymást követő kormányok 
a törvények uralmával és egyre 
rafi náltabb trükkökkel a nyakukra 
kényszerítenek. 

Meg kell mondanunk, hogy 
az EU reformjai nem változtatják 
meg az EU lényegét. A menekültügy 

csak a felszín, a válság okai mélyebben, sokkal mélyebben 
vannak. Amíg van kapitalizmus, addig a nagy hal megeszi 
a kishalat, addig az erősebb országok fogják a kisebbek sorsát 
eldönteni. Jöhet Merkel után bárki, ha egyáltalán elmegy, 
de az európai világ továbbra is arról fog szólni, hogy több 
legyen profi t, a haszon. 

Legyünk szabadok a pénz, a tőke uralmától! És akkor 
leszünk a szabad népek szabad Európája. Ki az EU-ból! 
Független Magyarországot!

Követeljük, hogy az Orbán-kormány mondjon nemet 
az EU és au USA közötti szerződésre! Az USA-EU között 
tervezett szabadkereskedelmi és beruházási megállapodás 
valójában a katonai NATO mellett egy „gazdasági NATO-t” 
jelentene. A magyar kormány hallgat, a magyar közvélemény 
szinte semmit sem tud. Meg kell mondanunk, hogy 
Magyarországnak nem érdeke az amerikai gazdasági uralom. 
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Követeljük: Orbán Viktor mondjon nemet NATO háborús 
terveire a NATO varsói értekezletén! Meg kell mondanunk, 
hogy a NATO háborúba visz bennünket. Az idei NATO-
csúcs arról fog dönteni, hogy amerikai katonák és amerikai 
fegyverek jönnek országainkba.  Üzenjük a miniszterelnöknek: 
nem elég arról beszélni, hogy nem akarunk háborúba kerülni 
Oroszországgal. 

Lehet, hogy ezt ma még sok ember nem érti. De  mi nem 
csaphatjuk be az embereket. Nem mondhatjuk nekik, hogy 
gegek kellenek, látványossságok, villám 
csődületek, kockás ing, vörös dzseki vagy 
fekete növérruha, és minden rendbe jön. 
Nekünk az igazságot kell megmondanunk, 
ma és holnap is.

Két év múlva választások lesznek. 
Sokan várják, sokan hiszik, hogy új 
világ jön. Új világ csak akkor lesz, 
ha mi magunk vesszük sorsunkat 
a kezünkbe.

Az MSZP nem fogja megváltoztatni 
sorsunkat. Az MSZP másodlagos 
kérdésekkel foglalkozik, a vasárnapi 
boltzár eltörléséről szóló népszavazást 
erőlteti, amikor az emberek milliói élnek 
nehéz körülmények között.

A Jobbik sem fog jobb életet teremteni. 
A Jobbik bírálja a kapitalizmust, de nem 
szünteti meg. A Jobbik bírálja az EU-t és 
a NATO-t de nem lép ki belőlük

Ne várjunk jobb életet a Fidesztől 
sem!  Lehet rezsit, áfát csökkenteni, de 
a dolgozó embernek akkor lesz jobb, ha 
a dolgozó emberek maguk osztják majd el 
a javakat.

BARÁTAIM! 

A rendszerváltás óta huszonhat év telt 
el. Kialakult a kapitalizmus. De ennek 
a rendszernek sokkal több a vesztese, 
mint a nyertese.

A Munkáspárt nem a tőkések 
pártja. Nem Fidesz, nem MSZP, nem 
Jobbik. Mi a dolgozó emberek pártja 
vagyunk.

Rajtunk kívül mindenki más a tőkés 
rendben keresi a megoldást. De ezen 
az úton nincs megoldás. A megoldás 
a milliárdosok megadóztatása, a népi-
dolgozói ellenőrzés megteremtése, 
kilépés a NATO-ból, kilépés az EU-
ból.

A Munkáspártra szükség van. Ha 
a munkanélküliek és az illúziókat 
vesztett fi atalok érdekei nem kerülnek 
be a nagypolitikáiba, akkor azok egy 
idő után az utcán fognak lecsapódni, 
akárcsak Görögországban vagy 
Portugáliában, vagy éppen most 
Franciaországban. 
Ezért akarjuk, hogy 2018-ban 

minden választókerületben legyen munkáspárti jelölt. 
Az embereknek tudniuk kell, hogy van választásuk.

ELŐRE, BARÁTAIM, A HARCBA!
ÉLJEN MÁJUS ELSEJE!
ÉLJEN A MAGYAR MUNKÁS! 
ÉLJENEK A MAGYAR DOLGOZÓK!
ÉLJEN A MUNKÁSPÁRT!
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OROSHÁZÁN A MÁRTÍROKRA EMLÉKEZTEK
De nekünk, magyaroknak megvannak 
a saját május elsejéink is. 1891. május 
elsején Orosházán a csendőrség belelőtt 
a munkásegylet bezárása ellen 
tüntető tömegbe. Nem feledjük 
a magyar kapitalizmus, a Monarchia 
úriosztályának e gaztettét – jelentette ki 
a Munkáspárt elnöke május elsején. 

Az 1891-es véres május elsejéről 
régóta megemlékeznek Orosházán. Így 
volt ez a szocializmus idején, és így van 
ez ma is. A tőkés rendszerváltás után 
az MSZP karolta fel ezt a hagyományt. 
Ma már sokan kérdik, hogy a baloldali 
munkásmozgalmi hagyományok ápolása 
miként fér össze azzal, hogy az MSZP 
részt vett a tőkés rendszerváltásban, és 
kormányai rendre a tőkéseket, és nem a 
dolgozókat szolgálják. Erre a kérdésre 
mindenkinek megvan a válasza.

A Munkáspárt orosházi szervezete 
bölcs úgy döntött, hogy minden évben 
részt vesznek május elsejei orosházi 
megemlékezésen. Ez nem az MSZP-
nek szól, amelynek politikáját a békési 
munkáspártiak sem fogadják el, hanem 

MISKOLCON NINCS MÁJUS ELSEJE A MUNKÁSPÁRT NÉLKÜL
Miskolcon több helyszínen tartották a május elsejei 
programokat az idén is.  A Népkertbe a Fidesz hívta ki 
a miskolciakat, ahol a köznyelv szerint az „Úri majálist” 
tartották. Az országos politikai törekvésekkel összhangban 
Miskolc Fideszes vezetése is igyekszik elvenni május elsejei 
politikai jellegét, nem beszélve harcos 
jellegéről. Május elsejét itt is csendes 
vasárnapi szórakozássá igyekeztek 
változtatni.
A Csanyik-völgyben az MSZP és 
a Munkáspárt szervezett majálist. 
Az MSZP vezetői itt igyekeznek a „jó 
baloldali párt” színeiben tetszelegni, 
miközben régen semmi közük sem 
a baloldalisághoz, sem a dolgozó 
tömegekhez.
A Munkáspárt miskolci szervezete 
pedig hagyományosan most is 
megemlékezéssel és koszorúzással 
kezdte a majálisát a munkásmozgalmi 
emlékműnél. 
Sajnos kevesebben jöttek most ki 
május elsején a Csanyik-völgybe. 
Közre játszott, hogy a belvárosban 
régiség vásár volt, valamint Anyák 
napja. A Csanyik-völgyben csak mi 
ápoljuk a hagyományokat, emlékeztünk 

a Munkásmozgalmi Emlékműnél, azért több lakossal és 
fi atalokkal is sikerült beszélgetni.  És mindenkinek nagyon 
ízlett a munkáspárt babgulyás. A rendezvény lelke az idén is 
Fülöp Józsefné miskolci városi elnök volt, de jelent volt Budai 
Ferenc megyei elnök is.

az egykori mártírok emlékének. Az idei 
fáklyás felvonuláson is jelen volt Gál 
Ferenc, a KB tagja, Békés megyei elnök.

A Munkáspárt helyi aktivistái, 
élükön Kiss János térségi elnökkel 
az idén sem mulasztották el, hogy 
kendőzetlenül megmondják vélemé-
nyüket az MSZP vezetőinek, köztük 
az idén oda látogató Tóbiás József 
MSZP elnöknek.
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SZOLNOK: FIATALOK A MUNKÁSPÁRTI MAJÁLISON
Szolnokon 1966-ban avatták fel Szabó László „Famunkás 
emlékművét”. Az emlékmű a  famunkások szakszervezeti 
harcainak állít emléket. A Munkáspárt, az MSZP és az MSZOSZ 
helyi szervezetei hagyományosan koszorút helyeznek el május 
elseje előestéjén. 
Az idén a Munkáspárt volt a soros a szervezésben.  Farkas Péter, 
a megyei szervezet lelkes fi ataljainak egyike és Filemon Kristóf, 
a KB tagja mondott beszédet.  Ne feledjük, csak az a miénk, 
amit kiharcolunk magunknak! A munkásság legnagyobb 
fegyvere a sztrájk – merjük használni a munkásmozgalom eme 
nagyszerű vívmányát! – emlékeztettek az elmúlt évtizedek 
fontos tanulságára.
Május elsején megújult felszereléssel és a megszokott fi nom 
ízekkel és minőségi, gondolatébresztő kiadványokkal várta 
a Munkáspárt a majálisozókat Szolnokon. A Munkáspárt 
szolnoki szervezete hagyományosan részt vesz a majálison. 
Az idén is volt munkáspárt gulyás. Kitettek magukért 
a munkáspárti fi atalok és az idősebbek is. Jelen volt Bencsik 
Mihály, a Munkáspárt országos alelnöke, megyei elnök is.

Ózdon a jobbikos polgármester vezette 
önkormányzat a saját politikai szájíze 
alapján alakította május első napjának 
rendezvényeit. Családi ünnep, igen! 
Vidám majálisozás, igen! Politikai 
demonstráció, a tőkés rend kritikája, nem! 
A Munkáspárt által rendezett 
ünnepséghez csak a csupasz helyet 
adták ingyen, még a főzéshez való vizet 
is otthonról kellett vinni kannában. 
Hivatalos önkormányzati személy 
egyetlen sem volt. A Munkáspárthoz 
ugyan ellátogatott az országgyűlési 
képviselő, valamint a kórház igazgató, 
de csak, mint magánember, mindkettő 
fi deszes. 
A hatalom viszonya nem szegte kedvét 
a kis ózdi csapatnak. Kónya Béla KB-
tag  vezetésével folyt a sütés-főzés. 
Az ünnepség keretében átnyújtották 
tagkönyveiket a Munkáspártba 
a közelmúltban felvett 11 új elvtársnak.

MUNKÁSPÁRTI TAGKÖNYVÁTADÁS ÓZDON A MUNKA ÜNNEPÉN
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HATALMAS HANGULATOT CSINÁLTAK A FIATALOK SZEGEDEN
A Munkáspárt Csongrád megyei 
szervezete már április 28-án ünnepelt 
Szentesen. A Kubikos szobor maradjon 
a helyén! – mondotta Szabó Jenőné, 
a Munkáspárt Csongrád megyei elnöke. 
A közelmúltban derült ki, hogy a szentesi 
városvezetés elköltöztetné Szentes 
egyik külső területére a szóban forgó 
emlékművet, hogy annak helyére ősszel 
az 1956-os események hatvanadik 
évfordulójára „szabadságharci 
emlékművet” állítson. Szentesen 
aláírásgyűjtés indult annak érdekében, 
hogy Marton László Kossuth-díjas 
szobrászművész alkotása a helyén 
maradjon.
Április 30-án Makón a Munkásotthonra 
került fel a Munkáspárt szervezetének 
megemlékező koszorúja. Május elsején 
pedig Szegeden, a Népligetben került sor 
a városi majálisra. Több párt is jelen volt, 
de természetesen ott volt a Munkáspárt 
csapata is. Nagyvári László megyei 
alelnök lelkesen szervezte a fi atalokat 
a rendezvényre. És ahogyan lapunkkal 
közölte: fi ataljaink hatalmas hangulatot 
csináltak és sokakat állítottak meg, 
osztva az Anyák napi képeslapokat, 
A Szabadság újságot és a szóróanyagokat.
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KÜLFÖLD

70 ÉVES A SZÍRIAI ARAB KÖZTÁRSASÁG
Április 15-én a budapesti Cédrus Piac 
fogadótermében rendeztek Szíria barátai 
ünnepi megemlékezést a Szíriai Arab 
Köztársaság meg alakításának 70. 
évfordulója alkalmából. 

A terem ünnepi díszbe öltözött. 
A falon szíriai műemlékek fotói, Szíria 
látványosságai, az elnökség felett Dr. 
Bassár el Aszad elnök úr képe, és 
Szíria zászlaja függött. Az elnökségben 
helyet foglalt Dr. Elsajed Hasszán Ali, 
a Magyarországi Arab Közösség 
Egyesület elnöke, Dr. Bchara Joul, 
a magyarországi Fórum Szíriáért 
Egyesület elnöke, Dr. Khalil Youssef, 
a Magyarországi Kopt Ortodox Egyház 
főesperese és Dr. Makt Mazen, a Fórum 
Szíriáért Egyesület Alelnöke.

Dr. Bchara Joul bevezetőjében 
emlékeztetett arra, hogy a Szíria elleni 
nemzetközi összeesküvés már öt éve tart. 
Sok az áldozat, de a szíriai nép ellenáll. 
Aki a civilizáció mellett áll, az áll Szíria 
mellett. „A terrorizmus a fekete sátán 
oldala”. Jellemző a sokszínűség azok 
között, akik Szíria javára tevékenykednek, ma is itt vannak 
közöttünk muszlimok és keresztények, egyiptomiak, irakiak, 
palesztinok és más arab népek fiai. 

Dr. Elsajed Hasszán Ali elmondta, hogy a 7 ezer éves 
civilizációjukat, országaikat, Irakot, Szíriát, Palesztinát sokan 
szerették volna már gyarmatosítani, elfoglalni, elpusztítani. 
Csak az utóbbi évezredben az Oszmán Birodalom, vagy éppen 
Franciaország voltak a legutóbbi gyarmatosítók, akik szerették 
volna bekebelezni ezt a földet. „Egy 7 ezer éves civilizáció 
ellenáll és elpusztíthatatlan! Most itt pusztít bennünket az Iszlám 
Állam, honnan jöttek elő ezek a bérgyilkosok? Vérzik az ember 
szíve a barbár tettek láttán, gyilkosságok ezrei és romok-romok 
mindenütt. Kinek lehet jó ez? Ezeket a tetteket semmilyen vallás 
nem indokolja!” – fogalmazott. 

„Szíria legyen a gazdagság hazája, a béke földje!” Dr. 
Husszein Dawud, az Iraki Kulturális Fórum elnöke egy 
lendületesen előadott, arab verssel lepte meg a jelenlévőket, 
természetesen arab nyelven. Azonban a szöveg nagyon is 
aktuális politikai töltettel rendelkezett: „Az „idegenek” nem 
tudnak semmit sem rólunk, a mi 7 ezer éves civilizációnkról, 
gondolat-világunkról és kultúránkról. Nem értenek bennünket. 
Bennünket csak az érthet meg, aki tudatában van annak, hogy 
Mi hosszú távra gondolkodunk”.
Dr. Makt Mazen szerint Szíria az arab világ dobogó szíve! 

Nem lehet egy 7 ezer kultúrát széjjel szakítani. Az ember 
legyen keresztény, vagy muszlim, vagy bármi, csak legyen jó 
ember. Szíria egyik ellenfele Izrael. Ma is megszállás alatt tart 
szír területeket és ma is aktuálisan, büszkén jelentik ki Izrael 
vezetői: „a megszállt területeket soha nem fogjuk vissza adni”.

Szíria egy másik ellenfele Törökország. Normális, hogy 
a keresztény örmények millióit kiirtó ország, a nyugat barátja? 
Az etnikai üldözés és a gyilkosságok ma is tovább folynak, 
jelenleg a kurdok esnek ennek áldozatul, még azok is, akik 
az Iszlám Állam ellen fegyvert fogtak. Erdogan Törökországának 
mi lehet a célja? Talán meg akarja szerezni a hegemóniát a Közel-
Keleten? Vissza akarja állítani az Oszmán Birodalmat? Szíriát 
nem kell szeretnie mindenkinek, de Szíriával mindenkinek 
együtt kell működnie.

Az ünnepségen felszólalt Benyovszky Gábor is.  A Magyar 
Munkáspárt és Thürmer Gyula elnök üdvözletét tolmácsolta 
Szíria békét kívánó népének, és Szíria elnökének Dr. Bassár el-
Aszad elnök úrnak az Állam megalakulásának 70. évfordulója 
alkalmából.

1946. április 17.-én kiáltották ki Szíria Állam függetlenségét, 
amikor is Szíria megszabadult a francia gyarmati léttől, és 
létrejött a Szíriai Arab Köztársaság. Tudjuk azt is, hogy 
Szíriának ma nem az a legfontosabb feladata, hogy rendkívül 
nagy ünneplést rendezzen az állam megalapításának tiszteletére, 

A       
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hanem az, hogy a Szíriai Arab Hadsereg arasson olyan nagy 
győzelmeket, mint Palmira és al-Qaryatain történelmi városok 
felszabadítása, az egész országban, a kormány pedig folytassa 
a megbeszéléseket a béke helyreállítására, az ellenségeskedések 
beszüntetéséről – mondta. 

Azon szervezetek ellen, amelyek ezek ellenére folytatják 
a harcot a törvényes kormány ellen, mint az ISIS, a Jabhat al-
Nusra és más terrorista szervezetek, elkerülhetetlen a harc, és 
később a győzelem is. A szíriai nép bízik a saját jogon eldöntött 
jövőjében és a végsőkig harcolni fog azok ellen, akik továbbra is 
megsértik a megállapodások szerinti irányelveket.

A Magyar Munkáspárt támogatja Szíria népeinek harcát 
a külföldről létrehozott terrorista csoportok ellen. A békét 
az szolgálja, ha Magyarország, az EU, az USA és a NATO 
együttesen tudomásul veszi az Aszad-kormányt, és azonnal 
befejezné a háborút.

Az USA Szíriát akarja amerikai gyarmattá tenni. Az EU, 
az USA és a NATO együttes támogatásukkal kirobbantották 
a felkelést a törvényes szír kormány ellen, és mára, amikor 
a terroristák már nemcsak az EU „nem is távoli” városait 
támadják, hanem közvetlen fenyegetést jelentenek 
Magyarországon is, akkor a Magyar Kormány, az EU, az USA 
és a NATO még mindig nem akarja a sok pusztulást okozó és az 
európai menekülthullámot is előidéző háborút befejezni.

Szíria népe kiáll Dr. Bassár el-Aszad elnök úr mellett. Szíria 
a saját útját akarja járni, és az elnökben látja ennek biztosítékát. 

A Magyar Kormány ismét a rossz oldalon áll. A Magyar 
Kormánynak helyre kell állítania a hivatalos, államközi, 
diplomáciai kapcsolatot Szíriával! Mi kívánjuk, hogy a Közel-
Keleten béke legyen, mi kívánjuk, hogy ezen belül a szír nép 
Dr. Bassár el-Aszad elnök úr vezetésével arasson győzelmet – 
fejezte be gondolait a szónok.

B.G.

Szíriai "felkelők" lőtték rakétákkal a kormányerők kezén lévő negyedeket Aleppóban keddre virradóra és napközben- közölte 
a szíriai hadsereg. 
A milicisták eltaláltak egy kórházat is. Egy orvos szerint itt 12 ember meghalt, több mint 70 megsebesült. A kormányerők 
közlése szerint “megfelelő választ” adtak a lázadók off enzívájára. A támadásért Damaszkusz az al-Kaida terrorcsoporthoz 
köthető an-Núszra frontot és más, szélsőséges csoportokat tett felelőssé.

Ü   B
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